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TRAMTARIE

Popis aktivity

Reseni slovni tlohy pomoci nepfimé Umérnosti.

Predpokladané znalosti

Nepfima umérnost, trojclenka

Potfebné pomuicky

Kalkulator

Zadani

Veronika s Lukdasem se vydali na cestu do Tramtarie
kabrioletem Lukasova otce. Cesta zKocourkova do
Pejskova jim primérnou rychlosti 85 km/h trvala
12 hodin. Jak velkou primérnou rychlosti by museli jet,
aby si zkratili dobu jizdy o dvé hodiny?

Mozny postup feSeni, metodické poznamky

Utitel se 7aky oznadi jednotlivé Gdaje a vyjadii jejich pomér. Zaci dopoditaji novou rychlost.

12 h...... 85 km/h

Jedna se o nepfimou Umérnost, tedy:

12 _X o 12.85-x.10
10 85
x =102 km/h

Musi jet rychlosti 102 km/h.

Doplnkové aktivity

Zménit udaje Casu jizdy a pramérné rychlosti v zadani. Nacrtnout grafy.

Obrazovy material | Dostupny na http://www.publicdomainpictures.net/view-
image.php?image=24424&picture=vintage-2

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZova.
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